11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 06:21:06

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHus1 Bpaya: 27.06.2009 15:01:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97014/answer/97015




YBaxkaeMmniii Buktop Cepreesuu! Hopma [ICA 0-4 ur/mn. Y Bac noka3sarens 2,8 HT/MI, T. €. B
mpefenax HOpMHL. [I715T UCKITIOYEHHS paKa IpeCcTaTeIbHOM XKene3kl Heo0X0ouMOo BHIMOMHUTE TPY3U
npocTtatel. AHanu3 [ICA nmoBTopsiiTe 1 pa3 B 6 Mecsines. Yaauu!



